



Руководитель Следственного управления поздравил педагогический коллектив гимназии с Днем учителя



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Олег Алексеевич Коробов посетил МОУ «Гимназия №12» и поздравил педагогический коллектив с Днем учителя.

Поздравляя с профессиональным праздником, Олег Алексеевич отметил, что труд педагога благороден и уважаем, пожелал учителям крепкого здоровья, мудрости и высоких результатов в деле обучения и воспитания достойных граждан нашей страны.

В настоящее время на базе гимназии действуют два кадетских класса Следственного комитета Российской Федерации – из 10-ти и 11-классников.

Для руководителя ведомства кадеты провели экскурсию, рассказали об истории гимназии,



которая была открыта в 1934 году в самом центре города Саранска.

Изображения



05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1829346>